

Выписка из газеты Красная Газета утр. выпуск

7 от 23 НОЯ. 1936

Ленинград
Ленин. обл.

Газета №

ТЕАТР ОБОРОННОЙ ТЕМАТИКИ

Прошлый год сезон Ленинградского театра Красной армии по сути говоря, прошел под знаком организационного укрепления. Вступив тогда в новую фазу своего творческого развития (в театр вошла труппа филиала Госдрамы), театр был крайне ограничен в своих репертуарных возможностях.

В задачи Театра Красной армии входят воспитание бойцов РККА и пропаганда оборонной тематики среди гражданского населения. Это пред'являет особые жесткие требования к репертуару театра.

Мы использовали в своей работе существовавшие пьесы оборонного характера «Мстислав Удалой» Прута, «Бойцы» Ромашова и наряду с этим всемерно подготавливали репертуар на нынешний сезон.

На этот сезон мы вполне обеспечены нужными нам пьесами.

Репертуарный план театра складывается следующим образом:

Первой постановкой будет пьеса Тур и Прута «Иностранный легион». Эта пьеса рассказывает о жизни иностранного легиона, созданного одной из капиталистических держав, о колониальной политике, проводимой капитализмом.

Следующая пьеса — «Я вас люблю» И. Прута — веселая комедия из жизни советских летчиков.

Драматурги Голичников и Папоригопуло дали нам пьесу о царской армии. Эта пьеса (название ее «Господа офицеры») сделана по повестям Куприна «До знание» и «Поединок».

И, наконец, пьеса «Самурай» Варшавского и Реста, сделанная по дальневосточным повестям Лапина и Рубинштейна. Работа над текстом велась в тесном контакте с Военно-политической академией им. Толмачева и Военным институтом.

Кроме четырех пьес оборонного характера, мы поставим комедию Сириба «Обезьяна и кот», подав ее в плане острого политического памфлета. В этом сезоне театр приступит к работе над классическим спектаклем — военной хроникой «Генрих IV» В. Шекспира.

Готовим мы молодежный спектакль «Отважный трус» Штегера и Смолина (постановка Ерухимовича). Этот спектакль ставится силами театральной мастерской техникума сценических искусств, которая проходит практику в нашем театре.

Первой нашей постановкой этого сезона является спектакль «Иностранный легион». Постановка Вивьена и Вереснева, художник Якунина, музыка Хаджи-Эйнатова (премьера 11 декабря).

Ленинградский театр Красной армии молод и имеет немало недостатков. Я надеюсь, что с помощью ленинградской общественности наш театр в этом сезоне достигнет крупных успехов.

Нач. театра Л. ВИВЬЕН